

Миостимуляция для тела – «Зарядка для ленивых».

40 МИНУТ «ленивой» зарядки равняются двум с половиной часам занятий в спортзале.

Применяя миостимуляцию можно быстро (всего за 10-15 сеансов) привести свои мышцы в порядок...

Это уникальная возможность быстро и без усилий подготовиться к пляжному сезону.

По окончании курса вам останется только поддерживать свою форму физическими упражнениями.

С помощью этой процедуры можно подтянуть мышцы, которые трудно проработать в спортзале - это мышцы ягодиц, внутренняя поверхность бедер, внутренние мышцы плеч, снизить вес.

Также этот способ очень хорош для людей после травмы, с больными суставами и слишком большим весом.

Для достижения большего и более быстрого эффекта миостимуляцию рекомендуется сочетать с ручным или вакуумным массажем или с обертыванием.

Профессионализм наших мастеров и ваше упорство дадут гарантированный результат в течение месяца.

Курс процедур на аппарате миостимуляции каждые 2-3 дня.

Аппарат вакуумного массажа или дермотония.

Процедура проводится как по лицу, так и по телу.

Для лечения целлюлита и лишнего веса, помимо диет используются различные виды терапии.

Одна из них – дермотония или вакуумный массаж.

Вакуумный массаж оказывает сосудорасширяющее действие, улучшает состояние сосудистой системы, обеспечивает эффективный лимфодренаж, повышает тонус венозных и капиллярных стенок, восстанавливает кровообращение.

Для уменьшения целлюлита на одну стадию достаточно 12-15 процедур, проводимых 2-3 раза в неделю.

Если дермотония проводится с курсом миостимуляции и обертыванием, то эффект достигается после 6-8 процедур.

Аппарат радиоволновой терапии или термолифтинг.

Безоперационная подтяжка кожи лица и тела.

Эффект достигается за счет сокращения коллагеновых волокон и активной выработки нового коллагена при нагревании.

При этом процедура абсолютно безопасна, так как не происходит внутреннего ожога, как при термаже.

У процедуры нарастающий эффект, который все более проявляется после 3-4-недель прохождения курса.

После RF- терапии наблюдается улучшение тонуса и тургора кожи, сокращение площади кожи на 10-20 процентов.

Под тепловым воздействием тока высокой частоты дермальный слой кожи начинает оживать, активизируется кровоток и обмен веществ.

При определенной температуре коллагеновые волокна начинают приобретать первоначальную упругость и сжиматься.

Это выражается в сокращении и уплотнении кожи, отмечается лифтинг и расправление морщин..

□ Молодые коллагеновые и эластиновые волокна формируют новый поддерживающий кожу каркас, характерный для молодой кожи.

Процедура также хороша для таких участков тела, как внутренняя сторона бедер, внутренняя сторона плеч, бока, ягодицы.

Аппарат для фотоэпиляции и фотоомоложения L900 HR SR является единственной в своем роде запатентованной системой, использующей передовую технологию SPL /Square Pulse Light – Прямоугольный Пульсирующий Свет/.

Эта технология заключается в формировании импульса прямоугольной формы, способного поддерживать пиковую энергию на всем протяжении импульса. Именно это делает процедуры фотоэпиляции и фотоомоложения совершенно безболезненными и гарантирует превосходный результат.

Аппарат для фотоомоложения и фотоэпиляции L900 является уникальной запатентованной системой, включающей 28 программ для фотоэпиляции и фотоомоложения.

Фотоомоложение включает в себя устранение таких серьезных дермо-эстетических дефектов, как:

- **Пигментные образования,**
- **Сосудистые образования,**
- **Морщины, рубцы и расширенные поры,**
- **Ослабление тонуса и эластичности кожи,**
- **солнечный кератоз (гиперпигментация из-за избыточного загара),**
- **купероз (расширенная капиллярная сеть на лице),**
- **гемангиомы (сосудистые новообразования),**
- **розацея (покраснение из-за расширенных кровеносных сосудов и прилива крови),**
- **угревая сыпь**

Фотоомоложение позволяет задействовать и активизировать самые глубокие слои дермы, оставляя кожный покров невредимым, а его результаты будут потрясающими и долгими.

Курс процедур фотоомоложения может составить от 3 до 10 процедур с интервалом от 10 дней до трёх недель.

Фотоэпиляция на аппарате L900 французского производителя Yperion Technology основывается на способности меланина накапливать тепло и тем самым разрушать волосяную луковицу.

Количество процедур и интервалы между процедурами зависят от того, в какой стадии развития находятся волосы, какова скорость их роста и созревания, а также от фототипа кожи, цвета волос и индивидуальных особенностей организма. Обычно женщинам достаточно 5-10 процедур, мужчинам 6-12.

Хотя процедуры фотоэпиляции на оборудовании Yperion Technology практически безболезненны и безопасны, однако и они могут вызвать некоторый дискомфорт, это бывает крайне редко, как исключение.

Может появиться: жжение и покраснение кожи; небольшая отечность.

Все эти негативные проявления нивелируются применением увлажняющего крема и проходят через 1-2 дня.

Как и любой косметический аппарат- L900 HR SR имеет ограничения по использованию.

Запрещено подвергаться фотоэпиляции и фотоомоложению при беременности, диабете, келоидной болезни, некоторых заболеваниях кожи, злокачественных

Аппаратные уходы за телом

Автор: Administrator
25.05.2011 20:28

новообразованиях.

Также – если имеется свежий загар, нанесено средство для автозагара, или в настоящее время проводится прием светочувствительных препаратов.